

重庆新闻简讯

重庆北碚大法弟子王光林被骚扰

十月二十日下午，重庆北碚龙凤桥街道人员、派出所警察骚扰大法弟子王光林正常的工作和生活，而且拍照。

重庆市大法弟子文廷玉被骚扰

十月十一日晚，高新区虎溪派出所片警等六、七人到大法弟子文廷玉家（七十多岁，住在沙坪坝儿子家）敲门骚扰，要求进屋，被拒绝，警察就说：要开二十大了，就在家里，不要出去。

重庆市南岸区法轮功学员刘进秀被骚扰

近期，重庆市南岸区长江村片警陈杰伙同一协勤（姓名不详），两人上门骚扰，刘进秀知道是警察，没去开门，但是丈夫跑去开了。刘进秀自己在小屋里关着门没出去，对方看刘进秀不配合，就扬言，要抢劫刘进秀家里的财物，最后，对刘进秀非法拍照。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲ 二零二二年十月二日，纽约法轮功学员冒雨传递真相。图为雨中的游行队伍。

重庆渝北区法轮功学员郑晓琴被骚扰

【明慧网】二零二二年八月三十日，双龙派出所社区片警李俊平打电话给郑晓琴的丈夫，说有小部份人利用发传单，印真相币等做反党反社会的事情，并说要来家访，被她丈夫拒绝。

九月十三日下午，城南支行童行长叫郑晓琴下班后不要走，纪委行长王超一行四人要找谈话，王超行长直接进入主题就问还在炼法轮功没有，炼了就是违法的，说她是唯一一个在职没“转化”的，要去“转化”，被郑晓琴拒绝。

九月二十八日，童行长再次通知 29 日上午王超行长还要见面谈话。二十九日上午 10 点，郑晓琴问办公室徐利均见面时间，回复顺路一同坐车。一同车上，有王超行长，办公室徐利均，保卫周波，他们打转，就把郑晓琴拉到了重庆市渝北区渝航路 7 号两路街道同茂社区，另一个招牌叫两路街道综治办，由徐利均，周波陪同，郑晓琴被领到二楼一间屋子里，里面坐着

胡小燕（原重庆女子劳教所恶警，恶人榜上有她）现没有工作、专门出来搞所谓的“转化”。

先后进来五个男的，准备给郑晓琴做“转化”，郑晓琴当面质问身份，并给其照像，被其中一人夺走手机，后还回。

这些人看郑晓琴不好拿捏，说些邪悟者的话后，将其放回。

参与迫害的有渝北区农行纪委书记王超行长，办公室徐利均，周波，两路街道综治办岳姓工作人员，另四个男性，一个 50 岁左右，另三个三十多岁左右，有两个穿横格条纹 T 恤衫，抢手机的穿横格衬衫。

参与迫害的单位有：渝北区农行，重庆渝北区 610，政法委，两路街道综治办，两路街道同茂社区居委会。◇

信仰无罪 停止迫害

单位领导说：我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】一个经常喝酒，入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿放荡无度的、被妻子零信任的人，一个疾病缠身的人。是如何脱胎换骨，成为一个身体健康，被众人称赞为好人品的人的呢？

修炼前：放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前，我是一个唯利是图，贪图享受不顾及别人感受的人，在生活中吃喝玩乐，跟朋友，同事在一起经常喝酒，喝多了就折腾，歌厅，酒吧，洗浴，经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气，担心我在外面惹祸；妻子更是不放心我在外面的所为，我只要出去，她就要问问去哪？而且还要电话核实，对我是零信任。

家庭战争接连不断，和妻子吵架是经常事，孩子更是受害者。那些年，父母的流泪，孩子的哭诉，亲友的劝阻，婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中，我也是个争名夺利的人，利用工作之便想方设法占便宜，多干一点工作就抱怨攀比，谁钱拿的多了，谁谁活干的少了，领导又对谁好了，这些都能让我妒嫉，愤愤不平。不是在业务上努力，而是在领导身上打主意。每天不想怎么把工作干好，而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里，三十多

岁时，我就疾病缠身，心脏严重时怦怦跳睡不着，有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了，腰间盘严重时躺在床上几天不能下地，腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子，凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

修炼后：安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后，我按着大法真、善、忍的标准做人做事，整个人发生了脱胎换骨的变化。我从一个吃喝玩乐，夜不归宿，极端自私的人，改变成一个不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、做事为别人着想的人。我主动做家务，并且按照修炼人的标准要求自已，遇到矛盾先找自己的不足，承担起一个做父亲、做丈夫、做儿子的责任。我现在无病一身轻，修炼这么多年没打过针吃过药，医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法，让我发生了天翻地覆的变化，也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜，原来前妻的不信任到现在妻子的放心，原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家，亲朋好友也都看在眼里，他们经常说的一句话就是：法轮大法好！

通过修炼，我明白了失与得的关系，在工作中看淡名利，不占便宜，不再妒嫉别人比我工资多了，领导对谁好了等等，心里再也不会愤愤不平了。在工作中接触到人无论年龄大小，不以貌取人，以礼相待，踏实工作，认真完成领导交办的各项业务，不计较个人得失。我



按大法真、善、忍标准做人，在业务往来中，不收客户的礼，不给领导送礼。有人给我送钱、送东西，我都婉言谢绝，同时也给他们讲清真相，告诉他们，是因为我修炼法轮功后我才这样做的，我告诉他们法轮功是佛家上乘修炼大法，教人向善，做好人，是被冤枉的，天安门自焚是假的，1400例是编造的，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的重要性。

众口赞

我的变化，让周围的人知道了法轮大法好。单位一位领导感慨的说：不管政府（中共）怎么打压，怎么说人家不好，你看咱们单位的某某（指我）的变化，你就知道法轮功到底好不好，我是从内心里佩服法轮功，能把他那样的人变成现在这样，你还说啥。

单位的一位同事经常和别人说：他不敢保证他儿子的人品，但他敢保证我的人品。

如今，在单位的同事和朋友圈里，大部分人明白了法轮大法好的真相，都做三退保平安了，有几个人也陆续的修炼法轮功了。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

·《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

·公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇